

# «Светлячки» укрепляют дружбу

**Сотрудничество в сфере культуры между Россией и Финляндией происходит с активным участием детского хореографического коллектива «Светлячки» из Сестрорецка. 2 февраля он представлял Санкт-Петербургское отделение общества ингерманландских финнов «Инкерин Лиитто» в финском городе Хамина. Ребята, помимо своего фееричного выступления, передали финскому обществу «Родник» пламенный привет от «Инкерин Лиитто» в виде брошюр и значков.**

В городе Хамина проходил фестиваль детских танцевальных коллективов «Детская кадриль». В нем принимали участие юные танцоры из Финляндии и России. Это уже далеко не первая поездка «Светлячков» с выступлениями. Наши дети чувствуют интерес и восторг зрителя и исполняют свои номера за-

дорно и старательно. А уж благодарная финская публика не жалеет ладощек и очень тепло принимает юных артистов. Руководитель коллектива Татьяна Гордиенко подготовила с ребятами старшей, средней и младшей школьных групп насыщенный репертуар из народных, классических и эстрадных танцев. Свои новые номера участники коллектива исполняют в замечательных ярких костюмах. Отдельная благодарность – Муниципальному совету города Сестрорецка за помощь в организации поездки и пошив костюмов. Очень здорово, что у ребят есть и униформа с эмблемой коллектива, в которой они проходят сцену до концерта. Это и дисциплинирует, и прекрасно смотрится.

Конечно, во время поездки дети успевают посмотреть достопримечательности, погулять по окрестностям, немного отдохнуть, пообщаться друг с другом и еще больше

сдружиться. Хочется поблагодарить и активных родителей юных артистов, которые поддерживают стремления ребят красиво танцевать и выступать. Мы – родители участников коллектива очень любим и ценим нашего педагога. Благодарим Татьяну Евгеньевну за то, что она неустанно продолжает раскрывать в наших детях танцевальные способности и лучшие человеческие качества. Мы с удовольствием будем продолжать поддерживать ее новые творческие идеи и проекты.

Организаторы фестиваля были приглашены на праздник ингерманландских финнов «Юханнус-2014», который будет проводиться в сестрорецком парке «Дубки» 21 июня этого, юбилейного для Сестрорецка года. Будем продолжать укреплять культурное сотрудничество и воспитывать наших детей, помнящими свои корни и родство.

Ирина Иванова

